AIRFRANCEKLM

Lettre aux actionnaires / Septembre 2023 #04





Édito

Cher(e) actionnaire,

Air France-KLM a réalisé le meilleur deuxième trimestre de son histoire avec un résultat d'exploitation de 733 millions d'euros. Notre résultat d'exploitation s'est encore amélioré grâce à l'augmentation de nos recettes unitaires (+5,4 %). Le coût unitaire a diminué, la hausse des coûts liés à l'inflation ayant été compensée par la baisse du prix du carburant. Le résultat net du groupe Air France-KLM s'est élevé à 604 millions d'euros au deuxième trimestre, soit 280 millions d'euros de mieux que l'année dernière, restaurant davantage nos fonds propres.

Outre les bons résultats financiers, nous avons transporté près de 25 millions de passagers au deuxième trimestre (en hausse de 8,2 % par rapport au deuxième trimestre 2022). Sur la même période, le Groupe a enregistré une hausse de +12,3 % de la recette unitaire au Siège Kilomètre Offert (SKO) par rapport au deuxième trimestre 2022, tirée par l'augmentation du coefficient d'occupation – en particulier sur le réseau long-courrier – et par l'amélioration du yield.

Dans le cadre de la mise en œuvre de la feuille de route stratégique du Groupe, nous avons récemment conclu des partenariats ambitieux dans le domaine du développement durable qui préparent l'avenir du Groupe à moyen et long terme.

Je vous remercie de votre confiance et de votre fidélité.

Steven Zaat Directeur général adjoint en charge des Finances

Indicateurs clés

Exercice 2023 - Résultats 2^e trimestre

Chiffre d'affaires

7,6 milliards €

comparé au 2^e trimestre 2022

Résultat d'exploitation

0,7 milliard €

comparé au 2^e trimestre 2022

Capacité

92 %

du niveau de 2019

Nombre de passagers

24,7 millions

+8,2 % comparé au 2^e trimestre 2022

- Solide marge d'exploitation au deuxième trimestre à 9,6 %
- Cash flow d'exploitation libre ajusté à 0,6 milliard d'euros

> Lire le communiqué de presse

Dernières actualités



Air France-KLM a annoncé la mise en œuvre du regroupement des actions composant son capital et de la réduction de capital par voie de diminution de la valeur nominale des actions décidée par le Conseil d'administration réuni le 4 juillet 2023 conformément aux 36^e et 37^e résolutions à caractère extraordinaire de l'Assemblée Générale Mixte du 7 juin 2023.



> En savoir +

Développement durable

Nous avons le plaisir d'annoncer que S&P Global Ratings a relevé la note ESG du groupe Air France-KLM de 64 à 65, reflétant le solide profil ESG de la compagnie aérienne et son niveau adéquat de préparation aux défis futurs en matière de développement durable. Il s'agit d'un résultat significatif qui reflète notre engagement en matière de développement durable.

> En savoir +

Fiers de...

Les 90 ans d'Air France et les 104 ans de KLM

En 2023, la compagnie Air France fête ses 90 ans et la compagnie KLM ses 104 ans!

> En savoir + sur Air France > En savoir + sur KLM



Club des Actionnaires



Modification du critère d'inscription

À la suite du regroupement des actions Air France-KLM, il faut désormais détenir 5 actions pour s'inscrire au Club des Actionnaires et profiter de ses avantages : page web dédiée, newsletters envoyées par e-mail, jeux-concours pour participer à des évènements du Groupe, etc.

10 membres du Club tirés au sort ont ainsi été invités au Salon du Bourget. Après une visite du stand d'AF-KLM Engineering & Maintenance et un échange avec Anne Brachet, Directrice Générale Adjointe, Air France-KLM Engineering & Maintenance, ils ont été accueillis à bord du nouvel A220 d'Air France pour une visite commentée.

Inscrivez-vous au Club en suivant ce lien : Le Club des Actionnaires AIR FRANCE-KLM > En savoir +

L'agenda de l'actionnaire

27 octobre 2023

Résultats du 3^e trimestre 2023

Contact Actionnaires Individuels

<u> mail.actionnaire@airfranceklm.com</u>

• Air France-KLM // 7 rue du Cirque // 75008 PARIS

Ce message vous est adressé par l'équipe Relation actionnaires Air France-KLM. Conformément à la loi « Informatique et Libertés » du 6 janvier 1978, modifiée, vous disposez d'un droit d'accès, de rectification, d'effacement ou de limitation du traitement de vos données. Vous pouvez vous opposer au traitement des données vous concernant et disposez du droit de retirer votre consentement à tout moment en vous adressant à mail.actionnaire@airfranceklm.com.